Liebe Gemeindeleitung, 

am Sonntag, den 17. November 2024, ist der von Papst Franziskus ausgerufene Welttag der Armen. Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie an diesem Tag in den Gottesdiensten die Arbeit des internationalen Kinderhilfswerks Mary's Meals durch Ihr Gebet unterstützen und  - falls möglich - auch die Kollekte zur Versorgung besonders hilfsbedürftiger Kinder mit Schulmahlzeiten erheben.
Mary's Meals versorgt täglich über 2,4 Millionen Kinder in 17 der ärmsten Länder der Welt mit einer nahrhaften Mahlzeit in der Schule. Nahrung und Bildung bedeuten Hoffnung: die Chance, der Spirale der Armut zu entkommen. Die Nahrungsmittel werden vor Ort gekauft, tausende Ehrenamtliche kochen für die Kinder. So kostet es nur 11 Cent, ein Kind mit einer nahrhaften Mahlzeit in der Schule zu versorgen. 
Wir laden Sie ein, unser Schulspeisungsprojekt am 17. November durch Ihre Kollekten zu unterstützen: Jede noch so kleine Spende verändert das Leben eines Kindes!

Im Anhang finden Sie Material zur Aktion:
· Eine passende Fürbitte
· Ein Plakat zum Selbstausdrucken - in einem anderen Format ausgedruckt ist es auch als Flyer verwendbar.
· Einen allgemeinen Mary's Meals Flyer

Sollten Sie Interesse an einer größeren Stückzahl unseres Mary's Meals-Flyers haben, schicken wir Ihnen diese gerne zu. Materialien | Mary's Meals (marysmeals.de)

Spenden bitte an: Mary‘s Meals Deutschland e.V.
IBAN: DE42 3706 0193 4007 3750 13 - Kennwort: "Welttag der Armen“.
www.marysmeals.de
Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie mit Ihrer Gemeinde bei dieser Aktion mitmachen. Schulessen verändert Leben!
Herzliche Grüße und eine gesegnete Woche,

Caroline Brault für das Team von Mary’s Meals
caroline.brault@marysmeals.org 
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